
"Блумберг": Ентони Блинкен ће у предстојећој посети Кини од 24. до 26. априла „упозорити Пекинг да су САД и њени савезници против кинеске помоћи Русији у рату у Украјини“
понедељак, 22 април 2024 09:15

Амерички државни секретар Ентони Блинкен ће у предстојећој посети Кини од 24. до 26.
априла упозорити Пекинг да су САД и њени савезници против кинеске помоћи Русији у
рату у Украјини, рекао је неименовани званичник САД за "Блумберг".

  

  

Он је навео да је Блинкенова намера да ово упозорење пренесе лично и да "детаљно
објасни импликације за европску сигурност" ако се кинеска помоћ Русији настави.

  

Блинкен је у петак изјавио да Кина највише доприноси руској војној индустрији и
упозорио да она "не може да одржи добре односе са Западом ако истовремено
подржава рат Русије".

  

Портпарол кинеског министарства спољних послова Мао Нинг је одговорио на ту
критику тврдећи да је партнерство Пекинга и Москве "нормална сарадња".
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"Блумберг" пише да је Кина од почетка сукоба у Украјини повећала сарадњу са Москвом,
чиме је спречила покушаје Запада да ослаби руску економију и војну индустрију
санкцијама.

  

Ово путовање је последња у низу посета високих америчких званичника, јер Пекинг и
Вашингтон настоје да испуне обећања дата у Сан Франциску крајем прошле године о
ублажавању тензија које су довеле до скоро потпуног прекида односа.

  

Тај напор је компликован због одлуке кинеских компанија, како кажу амерички
званичници, да наставе да обезбеђују компоненте за прављење крстарећих ракета и
дронова, као и другу технологију која је омогућила Москви да ојача одбрамбену
производњу у сукобу Украјину.

  

Блинкеново путовање прати пут министарке финансија Џенет Јелен, која је сличну
поруку пренела Пекингу и упозорила да ће се кинеске банке "суочити са значајним
последицама", укључујући санкције САД, ако пруже материјалну подршку Русији у сукобу
у Украјини.

  

"Када је у питању руска одбрамбена индустријска база, главни партнер у овом тренутку
је Кина. Видимо да Кина дели машинске алате, полупроводнике и друге предмете
двоструке намене који су помогли Русији да обнови одбрамбену индустријску базу
упркос санкцијама", рекао је Блинкен током брифинга на Каприју у петак.

  

(РТ)
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